

驾考热?其实并没有那么热

考期预约有点难,学生重视程度不够频“挂科”

齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远

正值暑期,高考生、在校大学生迎来近3个月的长假,趁着假期考个驾照,成了其中不少人的计划。记者走访城区附近几个驾校发现,暑期驾考虽然迎来了高峰,但报名人数相比往年却呈下滑趋势。而想要一个假期就拿到驾照,除了考期预约之外,学生们的重视程度还需提高。



济宁清华驾校报名大厅,不少学生正在缴费报名。
齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 魏声远 摄

报名看似火爆 人数却不如往年

7月10日早上9点多,济宁市清华驾校报名处挤满了报名的学员,清一色的学生面容。“现在太忙了,中午要加班整理资料。”来不及抬头,清华

驾校的工作人员一边说,一边整理着桌子上不断变厚的报名资料。而在四方驾校的报名大厅里,报名的学员也是排起了长长的队伍,显得有些拥挤。

记者走进济宁交运驾校,宽敞的场地内,各教练车的学员们正在练车。“这不刚高

完了嘛,毕竟这个假期比较长,以后可能学车的时间也不多,所以把握住这次机会想把驾照考出来。”正在报名处排队报名的小张告诉记者,高考完假期比较长,很多同学都报了名,准备趁着长假学车,打发时间又能有所收获。

面对高考结束后的“学车

潮”,各大驾校对招生情况却都不太满意。“对比往年的暑期,今年的报名人数要少了10%到20%,没有达到我们的预期值。”济宁交运驾校的孔校长表示,现在高考毕业生的年龄偏小,有的没有达到能参加驾考的年龄。

而除了年龄问题,驾校的竞争也比较激烈,“看着报名的人挺多,但比往年还是要少。现在驾校间的竞争也很激烈,都在争高考生和在校大学生的学员。”济宁清华驾校的赵校长说。

如果不挂科 暑期拿证可实现

“科二学得差不多了,现在就等考期了,不是太好预约。”刚刚从教练车上下来的学员小韩告诉记者,自己科目二的所有项目都学完了,但科目一考完十天之后才能预约科目二的考试,而且现在考期紧张不好预约。“我还是比较期待这个假期能拿到驾照的,想快点开车上路。”小韩的话说出了大多数高考生的心声,都希望能在一个假期考完全部科目。

“有的学生家长比学生还要积极,学生在家没啥事,家

长就给学生报个驾校,找点事干。”济宁交运驾校孔校长提到学生报名情况时说。“我是被父母送过来的,觉得我在家也没啥事,就让我来学驾照了。”正在练习科目二的同学小曹表示,刚考试完本来想休息几天,但转念想想考个驾照也不错。

“现在的孩子学习能力强,但重视程度不够,所以挂科率也不低。”济宁交运驾校的孔校长告诉记者,现在到训练场一看,年龄大一点的都在看别人是怎么练的,听教练指导,努力提高技术,而学生则都在玩手机。“我们五个人一起来学的,科目一就有三个人挂了科。”正在等待练车同学小江不好意思地说。

“如果不挂科,同时顺利预约考期,一个假期拿出来驾照是没有问题的。”济宁四方驾校的主管李苓玉介绍,现在最难的是预约考期,学员学习时间一个假期是足够的。“前期由于积压了一部分,加上现在学员的增加,考试不太好预约。”清华驾校的赵校长介绍,现在科目三的考场又减少了一个,每日能参加考试的学员的量也没有以前多了,又加大了预约的难度。



专业事
专业人

6月份以来,泗水县普查办副主任张艳波发挥自己注册环评工程师、注册环保工程师的专业优势,率领普查办同事加班加点修改反馈数据,坚持带头学、带头干、严把关,确保数据修改及时、准确。 齐鲁晚报·齐鲁壹点通讯员 王伟 庞玉建 摄影报道

邹城市供电公司开展 廉洁教育系列活动

本报济宁7月16日讯(通讯员 朱璐) 7月12日上午,邹城市供电公司员工利用工作休息间隙,登陆“网络大学”自觉开展廉洁从业教育答题活动,这也是该公司继举办廉洁警示教育大会、集中观看廉洁警示教育视频后,持续深化企业党风廉政建设、主动提升员工廉洁从业意识的又一个缩影。

日前,邹城市供电公司启动廉洁教育“七个一”系列活动,利用一个半月时间,包括开展一次党委中心组廉政

集体学习讨论、讲一堂廉洁主题党课、组织一次党纪法规集中学习、举办一次廉洁从业考试、开展一次参观监狱警示教育、组织一批廉洁教育视频展播、组织一次法院庭审现场旁听。

活动中,通过深入开展党纪法规教育、警示教育、主题教育,突出党性党风党纪和廉洁从业道德教育主要内容,进一步增强党员干部廉洁从业自觉性、筑牢拒腐防变的思想道德防线,规范权力运行。